

立德立言，无问西东

——羊玉洁先进事迹材料

导语

认认真真做事，踏踏实实做人。牢记党员身份，实现人生价值。

——羊玉洁

羊玉洁，来自文化与传媒学院传媒经济学 18，汉族，2015 年 6 月发展成为预备党员。现为文化与传媒学院传媒经济 18 的学习委员，曾任文化与传媒学院 2016 级辅导员和沙河本科生党支部书记。

歌曰，“立德立言，无问西东”。《左传》里穆叔提到“大上有立德，其次有立功，其次有立言。”“立德”意在做人和自我修行，“立功”意在做事和帮助他人，“立言”则意在做学问和影响他人。在从教工党员到学生党员身份的转变中，她时常勉励自己在德行和学术上都要有所进步，要有包容大气的视野和胸襟。因此从党支部书记、学生辅导员和研究生三个角度向党组织陈述她的事迹。

一、党支部书记：创先争优共同进步，发挥支部堡垒作用

担任党支部书记期间她认真完成日常事务，积极开展支部活动，高效实施学生党建，按时发展优秀同学加入党组织。

（一）日常事务

党支部的日常生活中定期召开三会一课并做好记录，保证党员同学组织生活的纪律性和完整性；认真学习党的十九大精神，组织座谈会和思想交流会提升党员思想理论素质；及时把握党员思想动态。

（二）学生党建

组织党员同学参加党员先锋工程和党员责任区计划，开展“红色一加一”志愿服务活动，走进小汤山老年社区和诚和敬老人公馆，引导学生在实践活动中实

现自我价值。

2017 年度主持党建基金课题《党支部创新型组织生活模式的探索——以文化与传媒学院 2014/2015 级党支部为例》获得立项并顺利结项，为基层党组织的生活模式创新提供了借鉴。

（三）发展党员

担任党支部书记期间她认真完成发展党员工作，从提交入党申请书、推优、确定为积极分子和发展对象到预备党员接收中做到公平公正公开。2017 年她共组织发展学生党员 31 名，2018 年发展学生党员 15 名。

二、本科生辅导员：注重思想引领，建设党的储备军

作为 2016 级本科生辅导员，她认真完成日常事务管理，做好党员建设和班级建设，将学业指导、心理咨询与思想引领相结合，按时完成学生的深度辅导。

（一）思政教育与信念引领

针对文化与传媒学院 2016 级本科生的思想政治教育，她积极弘扬主旋律，抓住全国高校思想政治工作会议、习近平总书记考察中国政法大学等重要活动和事件，指导 2016 级系列周末社会实践等，帮助学生树立正确的世界观、人生观、价值观。

（二）党团建设与党员发展

低年级的班团组织建设是影响学生的重要力量，因此她努力做好学生骨干的遴选、培养、激励工作，通过阅读学生的入党申请书、观察党校学习表现、谈心谈话等形式，教育引导学生坚定理想信念，端正入党动机，抓好学生党员发展和教育管理服务。

（三）学业指导与个人修养

工作中她通过主题班会、学习经验分享会、深度辅导等形式组织开展专业教育，研究分析学生学习状态和学习成绩变化，并针对性的开展分类指导，鼓励学生将个人价值与社会价值相结合，树立崇高的人生理想，成为一名合格的大学生。

三、传媒经济研究生：及时转变身份，牢记使命砥砺前行

进入研究生阶段以来，她及时转变身份，为自己制定了明确的学习和生涯规划，珍惜时光，砥砺前行。

（一）认真学习明角色

2018年9月研究生入学后她为自己树立了明确的就业目标，进入中国人保实习并获得了领导同事的好评。在2018年12月的英语六级考试中她埋头苦干、认真复习，取得的成绩比上一次考试进步了100余分。

（二）积极科研树理想

在课堂学习之外她也明确自己的研究生身份，认真完成科研任务。撰写了《智慧养老，风劲好扬帆》、《三农类短视频自媒体粉丝数量影响因素研究》等论文。

（三）关心集体求奉献

进入研究生阶段后她申请担任本班的学习委员，为同学们解答选课、教材等问题，并按时检查课堂出勤情况，及时与任课老师进行事务和学业上的沟通，成为了老师和同学之间的桥梁，在为同学们的奉献中实现了自己作为一名共产党员的价值。

（四）思想进步拓边界

思想上她积极追求进步，努力在学习强国中学习党的理论知识，关心时政要闻，提高自己的思想境界和层次。

在学院领导的耐心指引、同事同学的热忱帮助和自己的不懈努力下，她逐渐成长为一个自信从容、坚定充盈的人，获得了许多宝贵的经验和教训。百尺竿头更进一步，她深知自己在思想境界、学术科研和理论修养等方面尚有很多不足，未来她将继续提高个人素质，发挥党员的模范带头作用，立德立言，无问西东。